



合肥将添新商业地标

京东折扣超市安徽首店12月3日开业

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥市庐阳区获悉,京东折扣超市安徽首店将入驻合肥欢乐颂购物中心,12月3日正式营业。这是该业态继河北涿州与固安、江苏宿迁五店落地后,在国内区域市场的又一重要布局,标志着京东折扣超市正式进驻安徽零售市场。

此次落地的安徽首店延续“大店型、多SKU”核心模式,依托京东在安徽投用的1.4万平方米自建仓,覆盖常温与低温存储功能,25公里服务半径可实现商品快速配送与高效补货。门店将精选超5000款全品类民生商品,

通过“产地直采+工厂直供”模式压缩中间环节,价格普遍低于市场常规售价,同时融入吴山贡鹅等安徽本土特色商品,兼顾性价比与地域适配性。

此前,京东折扣超市于今年8月在涿州、宿迁相继开设五家门店,11月宿豫店开业实现宿迁“两县三区”全域覆盖,凭借供应链优势与高性价比定位引发市场热烈反响,宿迁四店同开单日客流超30万人次,涿州首店开业两日亦迎来超10万人次到访。11月26日,京东折扣超市宿豫庐山城市之家店开业,不仅助力品

牌完成宿迁“三县两区”全域覆盖,更以单日近5万人次客流再掀消费热潮,多次开业表现成功验证了该业态的市场接受度。此次入驻合肥,恰逢欢乐颂购物中心12周年店庆,二者联动有望进一步激活区域消费潜力。

业内人士表示,京东折扣超市入局安徽,将凭借其供应链优势,为当地零售市场注入新活力,同时也可能重塑区域零售竞争格局,为消费者带来更丰富的高性价比购物选择。

安徽省第二届少儿科技体育比赛在宣城举行

星报讯(记者 江锐)11月28日至12月1日,2025年安徽省第二届少儿科技体育比赛在宣城举行。赛事期间,400余名少儿科技体育爱好者在多个赛事小项的比拼交流中,体验科技体育的魅力。

本次赛事依参赛者年龄设幼儿、小学、亲子组别,参赛者们在无人机任务赛、遥控车竞速赛、趣味定向赛等共10个竞赛项目中展开比拼竞技。在无人机任务赛中,参赛者需要操控无人机循着指定路线在场地中穿越障碍回到起降坪,用时短者胜出。

遥控车竞速赛中,参赛者则要通过手柄按键来控制遥控车的前进方向和速度,在规定时间内绕赛道5圈进行计时,或计算规定时间内的行进里程数。而在纸结构制作承重赛中,参赛者需利用提供的纸张进行折叠裁剪制作,并完成相应承重测试。

据了解,安徽省少儿科技体育比赛旨在通过以赛促练、以赛促学的方式,更好地向5~8岁少儿普及科技体育的相关知识和技能,提升他们探索科技的兴趣和动手创作的热情,帮助他们从小埋下科技向新、体育赋能的种子。

安徽祁门:电商产业园直播带货助振兴



11月29日,在黄山市祁门县电商产业园,农产品、服饰、户外用品、根雕等特色商品轮番亮相,主播们热情讲解,线上互动频繁。近年来,祁门县积极发展电商产业,推动“生产+仓储+直播+物流”一体化生态,为乡村振兴注入新动能,让地方特色产品借助数字翅膀走向更广阔市场。

施亚磊 方雯文/图

安徽广德:交通“三件套”顺势而为

星报讯(陈勇 记者 章沁橡)记者从安徽省交通运输厅获悉,近日,广德炖锅、卡旺卡奶茶和詹记桃酥——这组“三件套”美食组合强势出圈,在社交平台上刷屏不断。广德交通也顺势而为,强力推出城区巴士、竹乡画廊巴士和咖啡巴士“三件套”,稳稳拉住这波流量。

走在广德的迎春街与绥安路上,外地车牌随处可见,整座城市仿佛变身“长三角美食会客厅”。卡旺卡门店开门营业20分钟,订单就突破5000杯;詹记桃酥的糕点刚刚出炉,就被抢购一空;夜幕降临,迎春街上的各家炖锅大排档座无虚席,人声鼎沸,烟火气笼罩全城。

“我烧了20年炖锅,从没想过这条街会有这么多人。”迎春街上“严严大排档”的老板感慨道。他的店铺刚在广德“全民炖锅大武台”第三期比赛中夺得“炖锅之王”称号,如今每天不到饭点就已满座。

面对这“泼天的流量”,如何稳稳接住、接好。“我们要继续发挥交通优势,用公交串联城市、乡村美景,用真诚接待好客人。”广德市交通运输局党委书记、局长胡孝武说,我们早在三年前就把广德的美景,用竹乡画廊串珠成链,处处是美景,家家有炖锅。

早在2021年,广德市聚焦“工业强市”“康养名城”双轮驱动,对现有农村公路进行“微改造、精提升”,以“建一条路、串一路景、兴一方产业、富一域百姓”为总体定位,致力打造集联通、生态、文化、产业于一体的“长三角之心”——广德竹乡画廊旅游风景道。目前已建成160公里旅游风景道,串联290余个自然村、8个A级景区、旅游集散中心3个,公路驿站20余处,停车场100余个,旅游精神堡垒2处,东湖潋滟等10余处景点和高峰村等省级美丽乡村点,实现了从“旅游公路”到“公路旅游”的跨越,串联起沿线美景发展成旅游“热线”。

爆红之后,广德的暖心举措不断。交通部门从11月30日开通免费城区巴士、竹乡画廊巴士和咖啡巴士“三件套”,强力助推广德“三件套”串联起笄山竹海、卢湖风景区等热门景点,方便游客一站式畅游。

截至目前,广德“三件套”全网话题浏览量突破10亿次,达11.5亿次触达。其中,交通“三件套”抖音热榜突破5400万浏览量。从一碗炖锅到一杯奶茶,从多元赛事到全域旅游,广德正用全方位的准备和满满的诚意,努力把“流量”变为“留量”,让“网红”成为“长红”。

定远建“会诊中心”共享上海医疗资源



星报讯(王太新 胡昊文/图)11月30日下午3点半,患者穆世先在家人的陪伴下走进定远县总医院上海高级专家会诊服务中心,与远在数百里外的复旦大学附属华山医院神经内科主任医师韩翔进行视频会诊,诊疗时间长达20分钟,得到了精准的治疗方案。“昨天上午预约,今

天下午就安排了会诊。真没想到,一号难求的上海专家,如今在家门口就能轻松‘看’上。”“云端问诊”结束后,患者家属穆苏波激动地说。

穆苏波感受到的便捷,源自定远县破解群众“看病难、看名医难”的创新探索。11月3日,定远县总医院与上海交通大学分级诊疗与健康研究所合作,在院内成立上海高级专家会诊服务中心。该中心无缝对接上海等地30余家三甲医院资源,汇聚覆盖内、外、妇、儿等全科室600余位副主任医师以上级别专家,通过“线上会诊+线下转诊”双轨服务模式,为该县疑难重症患者提供权威诊疗方案。

“我们建立了专家资源高效下沉协同机制,确保患者第一时间得到诊疗。”定远县总医院会诊转诊服务中心主任周鼎介绍,检查发现疑难病例,与患者家属签订会诊协议后,平台依托专家库资源,最快15分钟即可为患者精准匹配权威专家,当天或次日安排远程会诊。对需要手术的患者,专家一周内赶到定远实施手术。目前,该中心已为10名患有肿瘤、肝肺肿、帕金森病等疑难重症患者提供了精准诊疗服务。

传承枫桥经验 践行初心使命

为强化党员为人民服务的意识,提升基层治理能力,近日,宁国市法院第三、四党支部组织党员前往“枫桥经验”发源地诸暨市枫桥镇,开展“传承枫桥经验 践行初心使命”主题党日活动。

活动期间,大家首先参观了“枫桥经验”陈列馆。馆内详实的图文资料、珍贵的实物展陈以及生动的影像记录,系统梳理和再现了“枫桥经验”的诞生、演进和发展历程。深入了解学习“坚持和贯彻党的群众路线,在党的领导下,充分发动群众、组织群众、依靠群众解决群众自己的事情,做到‘小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交’”的新时代枫桥经验内涵。随后,党员干警们参观诸暨枫源村村部大楼、枫桥镇爱国主义教育基地——枫桥大庙等地。其间,大家认真聆听讲解,不时驻足观看,深入交流体会,深刻感悟到“枫桥经验”所蕴含的“为了群众、依靠群众”的核心要义,以及其在化解社会矛盾、维护社会稳定、促进基层和谐中发挥的巨大作用,大家深刻感悟到“枫桥经验”的精髓与时代价值。

此次主题党日活动,不仅是一次生动的党史和党性教育,更是一次紧密联系法院工作实际、提升履职能力的现场教学,大家纷纷表示将以此次学习为新起点,赓续红色血脉,传承优良作风,立足审判岗位,积极践行新时代“枫桥经验”,不断提升化解矛盾、服务群众、保障发展的能力,以更加饱满的热情和坚定的信念投身法院工作,践行对党和人民的忠诚。

余婕 曹开发

悦书房

汉诺塔科普

11月22日,合肥市悦·书房红雨斋举办“解锁汉诺塔·玩转逻辑思维”科普活动。通过讲解古老传说与递归原理,结合实物演示,揭示“最少移动步数”规律,拆解核心操作策略。活动以趣味形式培养逻辑思维,后续将持续推出系列科普,助力科学知识融入大众生活。曹茜